ANALISIS MATEMATICO A (INGENIERIA Y CS. EXACTAS)(66) - Catedra Cabana
Segundo Parcial 07/11/2023 - Turno 1 - Tema 2

1. Determinar los valores de a y b reales para que se verifique:

/ sen(x)dr =b+a- / 2% cos(x)dx
0 0

a) (1 punto) a = .......... R T
b) (1 punto) b= ........... T e
Resolucién:

Aplicamos el método de partes a [ 2% sen(z)dx con u = 2® y dv = sen(x), ast

™ K ™

/x3 sen(r)dr = —x° cos(z) T / —32% cos(z)dr = 7 + 3/1‘2 cos(x)dx
0

0 0 0

de donde a = 3 y b = 7.

. Sea g(x) =4+ 6x + (f(x))3. Si el polinomio de Taylor de orden 2 en zg = 0 de g es

9
p(z) =5+ 18z + §x2,

a) (1 punto) calcular ¢g'(0): .......... 18 v,

b) (1 punto) hallar el polinomio de Taylor de orden 2 de f en zy = 0:

Resolucién:

g(z) =4+ 62+ (f(x))’ — g'(x) =6+3(f(2)"f'(x) — g"(2) =3(2f(2).f"(2).f"(x) +
fA@).f"(@)).

Como se conoce el polinomio de g tenemos:

9(0) =4+ (f(0)° =5 — ¢'(0)=6+3(f(0)%f'(0) =18 — g"(0) =3(2/(0).f'(0).f'(0) +
£2(0).£"(0)) =9

fO)=1,  f(0)=4,  f"(0) =-29

29
y el polinomio pedido es: P(x) = 1 + 4z — 7952

= n2+1 [z-3\"
. (2 puntos) Todos los valores de x € R para los cuales la serie nt z resulta convergente
6n% + 3 5
n
son: =
0 [-2; 8]
B (—2;3)
0 (=2; 8]
0 [-28)
Resolucion:

Por criterio de la raiz,

. nt+1 (2 —=3\" o m?P+1 | [x-3 r—3
lim = lim = <1
n—oo \| |6n2 + 3 5 n—oo |l 6n2 + 3 5 5
por lo tanto |x — 3] <5 — —2 < x < 8 en este intervalo la serie converge.

Se analizan los bordes: en ambos casos el término general no tiende a cero. Respuesta: la serie converge
en (—2; 8)




4. (1 punto) El drea de la regién encerrada entre el grafico de f(z) = (4 —2?).(e3* — 1) y el eje z se obtiene
calculando:

O /_Zf(a:)da:—/ozf(x)dx
. /2(f(x)—x)dx

O /_22 f(z)dx

| /02 f(z)dz — /_02 f(z)dz

Resolucién:
La funcién corta al eje x (y = 0); (4 —2%).(e3* —1)=0enx =2, = —2yenz = 0.

Se analiza el signo de la funcién en los intervalos: en (—2; 0) la funcién es negativa mientras que en
(0; 2) la funcién es positiva por lo tanto la respueta es:

/2 f(x)ds — /0 f(2)dz

-2

5. Calcular las siguientes primitivas:

a) (1 punto)/ln(Sx)dx = z.1In(5x) —x+ Cuiiiiiiiiiii

1

Resolucién: aplicando el método de partes: v =In(bz) —du=-ydv=1 —v=x
T

entonces

/ln(Sx)dx = z.In(bz) — / lde = z.In(bz) —z + C

b) (1 punto) /

Resolucion: aplicando el método de sustitucion u =z + 15 asidu =dr y x =u — 15
entonces

/x_::wdx:/u » 5du:/(1—§)du:u—15ln(u):x+15—15ln(x+15)+0

NG

6. (1 Punto) Sea F(z) = / e’ dt. Calcular
0

Resolucién:

5Vx
Por teorema fundamental del célculo F'(x) = e°VZ.(y/z)' = c

20T




